

3-ήμερη εκδρομή Θεσσαλονίκη

Λουτρά Πόζαρ - Παναγία Σουμελά - Φράγμα Πολύφυτου

10-12 Φεβρουαρίου 2023

1η ημέρα: Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Λουτρά Αριδαίας-Θεσσαλονίκη

Συγκέντρωση στο λιμάνι (πίσω από τα εκδοτήρια εισιτηρίων) και αναχώρηση με το πλοίο για την Ηγουμενίτσα. Μέσω της Εγνατία Οδού, με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και ξεκούραση, φτάνουμε στο **Λουτράκι Αριδαίας**, μία μαγευτική τοποθεσία χτισμένη στις όχθες του θερμοπόταμου, μία από τις σημαντικότερες λουτροπόλεις όχι μόνο της Ελλάδας, αλλά και της Ευρώπης. Τα ιαματικά, θερμά νερά, με σταθερή θερμοκρασία 37οC, αναβλύζουν εδώ και χιλιάδες χρόνια από τα βουνό, όπου δημιουργούν ένα εντυπωσιακό τοπίο βουνού και δάσους. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο να απολαύσουμε τα λουτρά και έπειτα θα αναχωρήσουμε για **Θεσσαλονίκη**. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση στα δωμάτια και το βραδάκι ελεύθερο στη διάθεσή σας. **Διανυκτέρευση.**

2η ημέρα: Θεσσαλονίκη – Γνωριμία με τη Πόλη - Cosmos (Πολυκατάστημα)

Πρωινό και στην συνέχεια η μέρα είναι ελεύθερη για ψώνια, χαλάρωση και περιήγηση στη Θεσσαλονίκη, την πρωτεύουσα του Βορρά, μια πόλη τέχνης όσον αφορά την ομορφιά και το ενδιαφέρον των Βυζαντινών εκκλησιών. Προαιρετικά θα γίνει επίσκεψη στο πολυκατάστημα **«Κόσμος»**. Κατά τη διάρκεια της μέρας, μπορείτε να περιηγηθείτε στον **Λευκό Πύργο**, το αρχαιολογικό μουσείο, το βυζαντινό μουσείο, τα Κάστρα, την εκκλησία του **Αγίου Δημητρίου** και του **Αγίου Γεωργίου** (Ροτόντα), και την αψίδα του Γαλέριου (Καμάρα). Το μεσημέρι μπορείτε να απολάυσετε το φαγητό και τη βόλτα σας στην όμορφη παραλία της Θεσσαλονίκης και το βράδυ διασκέδαση στα **λαδάδικα** με τα μοναδικά ταβερνάκια και τη ζωντανή μουσική. **Διανυκτέρευση.**

3η ημέρα: Θεσσαλονίκη – Παναγία Σουμελά – Φράγμα Πολύφυτου Ηγουμενίτσα

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αποχαιρετάμε την πόλη της Θεσσαλονίκης. Στη συνέχεια, αναχωρούμε για την **Καστανιά Βέροιας**, όπου θα επισκεφθούμε την **Παναγία Σουμελά**, Στο όρος Μελά της Τραπεζούντας, σε υψόμετρο 1063 μέτρα, σε μία σπηλιά ιδρύθηκε το 386 μ.Χ. με αποκάλυψη της Παναγίας, το μοναστήρι της Παναγίας της Σουμελάς. Μετά αναχωρούμε για την **Κοζάνη** στο **Φράγμα του Πολύφυτου** όπου εκεί θα γευματίσουμε. Με έκταση 74 τετραγωνικά χιλιόμετρα νερού, ειδικότερα στην Νεράιδα, που είναι οικισμός στον ομώνυμο λόφο στις όχθες της λίμνης: πάρα πολύ όμορφο, γαλήνιο μέρος. Ταυτόχρονα, όμως και "περιέργο" καθώς το αρχικό χωριό κοιμάται στο βυθό της λίμνης, όπου βυθίστηκε το 1974, για να δημιουργηθεί η τεχνητή λίμνη, το **φράγμα του Αλιάκμονα**, ο υδροηλεκτρικός σταθμός και η εντυπωσιακή **γέφυρα Σερβίων** (1.372 μέτρα). Το αρχικό χωριό **Νεράιδα** ιδρύθηκε από Πόντιους της Σεβαστείας στις αρχές του 20ου αιώνα, και μετακινήθηκε άλλη μια φορά πριν καταλήξει στον πάτο της λίμνης. Σήμερα, η Νεράιδα έχει γύρω στους 150 κατοίκους. Οι δοξασίες για τις νεράιδες που ζούνε στις όχθες της λίμνης, και παλιότερα, στις όχθες του ποταμού, υπάρχουν ακόμα – χάρη σ' αυτές τις νεράιδες πήρε το όνομά του το χωριό και η γύρω περιοχή. Όταν σουρουπώνει, λέγεται ότι τις ακούς να τραγουδάνε πάνω από τα νερά της λίμνης... Θα ακολουθήσει μεσημεριανό φαγητό και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την Ηγουμενίτσα απ' όπου και θα πάρουμε το πλοίο για την επιστροφή.

Περιλαμβάνονται:

- ✓ Εισιτήρια με το πλοίο Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα
- ✓ Μεταφορές με πολυτελές πούλμαν του γραφείου μας
- ✓ Κεντρικό Ξενοδοχείο στη Θεσσαλονίκη (3*) με πρωινό
- ✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης για άτομα έως 75 ετών
- ✓ Φ.Π.Α, τέλη διανυκτέρευσης, φόροι & διόδια

Δεν Περιλαμβάνονται:

- ✗ Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους
- ✗ Ποτά, έξοδα διασκέδασης

Καλό σας ταξίδι!

Τιμή κατά άτομο:

 Corfu Holiday Tours

125€ / άτομο σε δίκλινο δωμάτιο
170€ / άτομο σε μονόκλινο δωμάτιο

Η σειρά των εκδρομών-περιηγήσεων μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί κάτι από το πρόγραμμα.